



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Pécsi Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Kar
pályázatot hirdet **nappali tagozatos**
doktorandusz hallgatók részére záróvizsga bizottságban történő
jegyzőkönyvvezetési feladatok ellátására.

A pályázat tárgya a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Tanulmányi Osztálya által a meghirdetett záróvizsgákon történő jegyzőkönyv-vezetés, a Tanulmányi Osztály és az illetékes tanszékek iránymutatása alapján.

A pályázatban a pályázónak meg kell jelölnie, hogy mely záróvizsga/záróvizsgák jegyzőkönyvvezetői feladatainak ellátására jelentkezik a hallgató.

Sikeres pályázat esetén a jelentkezés a 2020-2021-es tanévre, de legfeljebb a doktorandusz hallgatói jogviszonyának megszűnéséig szól. A záróvizsgákon való jegyzőkönyvvezetés időpontja, helyszíne, pontos paraméterei az érintett tanszékkel egyeztetett módon kerülnek meghatározásra. A pályázó a pályázat benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a fent megjelölt célból a csatolt űrlapon megjelölt záróvizsgákat szervező Tanszékek számára a pályázó feltüntetett elérhetőségeit megküldjük.

Pályázati feltételek:

- nappali munkarendben folytatott PhD tanulmányok;
- a pályázati felhíváshoz csatolt űrlap kitöltése és megküldése a PTE ÁJK Tanulmányi Osztály részére (kapcsolattartó: Éltető Dóra, tel.: +36-72-501-500/23296) az alább kifejtett módon.

A pályázat benyújtásának, módja, határideje:

A kitöltött pályázati űrlapot docx és aláírt-szkennelt pdf formátumban, elektronikus levél csatolmányaként kell megküldeni Éltető Dóra részére az elteto.dora@ajk.pte.hu e-mail címre.

A jegyzőkönyvvezetésért nyújtott díjazás paraméterei:

A feladat ellátásáért kínált egyéb ösztöndíj összege: 2500,- forint/záróvizsga alkalom. A sikeres pályázatot benyújtott hallgatók díjazása „egyéb ösztöndíj” jogcímen kerül kifizetésre.

A pályázat benyújtásának határideje: 2020. augusztus 14. (péntek)

A pályázat elbírálása:

A pályázatokat a PTE ÁJK Pályázati és Ösztöndíj Bizottság bírálja el 2020. augusztus 21-ig. Az eredményekről a pályázókat a Tanulmányi Osztály kapcsolattartója elektronikus levélben értesíti.

Pécs, 2020. július 17.

Dr. habil. Mohay Ágoston s.k.
elnök
Pályázati és Ösztöndíj Bizottság